ĐÁP ÁN - TOÁN 11 . KTTT LẦN 2 – NGÀY 19/10/2019

	Câu
	Điểm
	Đáp án
	Điểm

	1a
	1.5đ
	a) Số gồm 3 chữ số khác nhau.
Gọi số cần tìm: 
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	a có 6 cách chọn

b có 6 cách chọn

c có 5 cách chọn
Đúng 2 trong 3 ý cho 0,25đ
	0.5

	
	
	Vậy có 6.6.5 = 180 số cần tìm
	0.5

	1b
	1.5đ
	b) Số chẵn gồm 4 chữ số khác nhau.

Gọi số cần tìm: 
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	TH1: d = 0

d có 1 cách chọn

a có 6 cách chọn

b có 5 cách chọn

c có 4 cách chọn
	0.25

	
	
	Ta có 6.5.4 = 120 số
	0,25

	
	
	TH2: d ≠ 0, 
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d có 3 cách chọn

a có 5 cách chọn

b có 5 cách chọn

c có 4 cách chọn
	0.25



	
	
	Ta có 3.5.5.4 = 300 số
	0.25

	
	
	Vậy có 120 + 300 = 420 số cần tìm.
	0.25

	2a
	1,5đ
	Một lớp học có 20 nam và 18 nữ

a) Có bao nhiêu cách chọn 6 học sinh gổm 4 nam và 2 nữ ?
	

	
	
	Số cách chọn 4 học sinh nam là 
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	Số cách chọn 2 học sinh nữ là 
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	Số cách chọn 6 học sinh gồm 4 nam và 2 nữ là 
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	2b
	1,5đ
	b) Có bao nhiêu cách chọn 5 học sinh sao cho có nhiều nhất là 1 nam?
	0,5



	
	
	TH1: 0 nam và 5 nữ 
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	TH2: 1 nam và 4 nữ 
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	Vậy số cách chọn thỏa YCBT là 8568+61200=69768 cách
	0,5

	3
	1đ
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	(1) 
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Kết hợp với điều kiện, phương trình có nghiệm: x=12
	0.25

	4a
	1,5đ
	d: 
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Gọi: d’ là ảnh của d qua 
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Lấy điểm M(x;y)
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d thì M’(x’;y’)
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	Ta có:
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	Thế x, y vào pt d ta được pt d’ là: 3x – y – 14 = 0
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	4b
	1,5đ
	(C) có bán kính 
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Với (C’) có: 
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với (C’’) có :
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	Phương trình của (C’’) là: (x - 4)2 +(y - 2)2 = 12 

HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa
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